## DICHIARAZIONE SULL'INSUSSISTENZA DI SITUAZIONI DI CONFLITTO DI INTERESSE E DI CAUSE DI INCONFERIBILITA' E INCOMPATIBILITA'

(ai sensi dell'art. 53, comma 14 del D.Lgs. 165/2001 e dell'art. 20, del D.Lgs. 39/2013)

La sottoscritta GALANZINO MARTA nata a Torino (TO) il 18/07/1985 Codice Fiscale GLNMRT85L58L219T P.IVA 11648110010 in relazione all' incarico di *Assistenza e Consulenza Legale* conferito dall'Ordine Dottori Agronomi e Forestali della Provincia di Varese

#### DICHIARA

Ai sensi degli articoli 46 e 47 del D.P.R. 445/2000:

- che non sussistono situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse con l'Ordine Dottori Agronomi e Forestali della Provincia di Varese, ai sensi ai sensi dell'art. 53, comma 14, del D.Lgs 165/2001, come modificato dalla legge n. 190/2012;
- che non sussistono cause di incompatibilità o inconferibilità, ai sensi dell'art. 20 del D.Lgs.
  39/2013, a svolgere incarichi nell'interesse dell'Ordine Dottori Agronomi e Forestali della
  Provincia di Varese
- di prestare l'attività professionale di Assistenza e Consulenza Legale iscritto
- Di impegnarsi, altresì, a comunicare tempestivamente eventuali variazioni del contenuto della presente dichiarazione e a rendere nel caso, una nuova dichiarazione sostitutiva.

#### AUTORIZZA

la pubblicazione dei presenti dati sul sito internet dell'Ordine Dottori Agronomi e Forestali della Provincia di Varese.

Varese, 20/06/2025

In fede

Avv. Marta Galanzino

Firmato in originale e depositato presso la sede dell'Ordine



Ministero della Giustizia

# ATTESTAZIONE DELL'AVVENUTA VERIFICA DELL'INSUSSISTENZA DI SITUAZIONI, ANCHE POTENZIALI, DI CONFLITTO DI INTERESSE.

Con riferimento alla dichiarazione resa dal Consulente legale Avv. Marta Galanzino, in data 20/06/2025,

### SI ATTESTA che,

in base a quanto contenuto nella dichiarazione di cui sopra, non risultano situazioni attuali o potenziali di conflitto di interesse.

Dr. Alessandro Carugati



RPCT Ordine Dottori Agronomie Forestali della Provincia di Varese

Firmato in originale e depositato presso la sede dell'Ordine